

‘让公众自行判断’

针对总理批评

工人党自认 问心无愧



◀李显龙总理呼吁刘程强正视人们对该党议员诚信，所存在的严重质疑。
(档案照)



▼因勿洛北小贩中心清洁问题而起的风波，近来闹得沸沸扬扬。

周自蕙 报道 chchew@sph.com.sg
 24小时新闻热线: 1800-8227288/91918727
 MMS/Whatsapp传照片: 91916194

工人党自认问心无愧，坚持让公众自行对事件作出判断。总理新闻秘书指刘程强没有在回应质疑。

针对阿裕尼集选区小贩中心清洗风波，李显龙总理前天批刘程强先承诺要彻查却变卦，强烈呼吁他正视人们对该党议员诚信，所存在的严重质疑。

工人党昨晚以秘书长刘程强的名义发表声明，说工人党议员问心无愧。刘程强目前人在国外，但声明获得他的首肯。

刘程强在声明中说，工人党已在国会内外，对总理公署声明中针对工人党议员的种种指责作出回应及否认。

“针对小贩中心的清洗，我们已经根据我们早前的调查结果提供论据，并问心无愧地在7月9日的国会中，捍卫了我们的立场。”

他指出，小贩中心清洗风波自5月底持续占据公众焦点，而工人党无论在国会中或是国会外都已表明立场，也把相关文件公诸于世，好让公众可以针对事件自行判断。”

“我们不认为继续与执政党就这起事件争论，会有任何建设性。”

针对总理前天以工人党在上届全国大选中所提的口号——建立“第一世界国会”对他提出的质疑，刘程强说：“第一世界国会的概念不是关于人民行动党或是工人党，而是国人要什么样的新加坡，以及他们认为需要什么来保障我们国家的未来。”

▶刘程强说，工人党议员问心无愧，公众可自行对事件作出判断。



工人党议员被质疑

总理新闻秘书： 刘程强没回应

总理新闻秘书指，刘程强没有正式解答维文与总理对工人党议员的严重质疑。

针对工人党的说法，总理新闻秘书张丽霖回应媒体询问时说，环境及水源部长维文医生和总理已分别在国会和前天的声明，指市镇会正副主席林瑞莲与毕丹星，作出了虚假和不诚实的陈述，更试图掩饰市镇会的过失。

“刘先生的最新声明，并没有正式解答任何以上的严重质疑，因此这些质疑仍然没有被反驳。”

观察家：执政党须考虑 民众态度是否有变

政治观察家指出，对执政党来说，相信事情不会就此完结，但必须考虑到人们对事件的态度是否有变。

新加坡管理大学法律系副教授陈庆文说，工人党维持了一贯的作风，昨天的回应意味着他们拒绝所有的指责，并不愿继续讨论这个课题。

“执政党的立场则较为困难，就此算了反而可能引起质疑，但如果在民众觉得无需继续争论的情况下仍继续追究，却可能造成反效果。”

“工人党又将主动权交回执政党手中，我相信事件还未就此完结，执政党可能正在权衡选择。虽然他们所指责的力度没有被削弱，但也许一些人的确能根据至今的发展自行判断。”